



我省竞技项目全运预赛渐入佳境 决赛席位 紧握在手

游泳跳水 多人入围

近日,随着游泳和跳水两项全国赛事结束,这两个项目全运会资格选拔也落下帷幕,我省十四运游泳、跳水最终参赛资格数也已明确。

6月3日,2021年全国青年跳水锦标赛暨全运会跳水资格赛在四川省成都简阳市落幕,我省所有参加此次比赛的8名队员全部获得了十四运决赛参赛资格,再加上之前各项赛事中已获得过资格的队员,我省跳水项目十四运决赛参赛名额达到13人。

6月6日,十四运游泳项目测试赛暨东京奥运会补位赛在陕西省西安市落幕。我省参加本次比赛的35名队员中,21人新达标。加上之前各项赛事中已获得过资格的队员,我省游泳项目十四运决赛参赛名额达到64人。

铁人三项 夺9个决赛席位

6月6日,全国铁人三项冠军杯赛淮安站赛事落下帷幕。我省获得4男4女满额参加十四运资格。此外,因仲梦颖获得了东京奥运会参赛资格,山东队也相应多了1个全运会参赛名额。

本次赛事作为十四运资格赛,按照全运会参赛名额分配办法,获得混合接力前四名的队伍直接获得全运会参赛资格,每单位同时获得4个个人参赛名额。在6日进行的混合接力赛中,虽然我省铁人三项队不敌河北铁人三项队屈居第二名,但也如愿获得了4男4女满额参赛名额。同时,在5日的女子个人优秀组比赛中,4月在日本获得亚锦赛冠军的我省选手仲梦颖以2小时5分42秒的成绩,毫无悬念将冠军收入囊中。因其早已获得代表中国参加东京奥运会的资格,我省也额外获得了1个全运会铁人三项决赛名额。

据悉,十四运资格赛还有一站,计划7月份在江苏连云港举办,未获得全运资格的队伍还有一次机会。我省铁人三项队则将重心转移到全力备战十四运决赛阶段的工作中。



近年来,铁人三项选手仲梦颖的成绩获得了稳步提高,有望再创佳绩。IC Photo

沙排成年组 满额参赛

6月6日,2021年全国沙滩排球巡回赛暨十四运会沙滩排球武汉青山站资格赛落幕。我省女子组王颖芃/董頡组合和男子组李磊/王延伟组合双双夺冠。

据了解,本次比赛属于国内沙排顶级赛事,为期4天,共吸引了69支代表队、138名选手角逐晋级全运会的资格。

在男、女组决赛中,我省队员均打出了高水平:女子组决赛在我省两名小将王颖芃/董頡和新疆队杨雅兰/阿黑旦两对年轻选手之间展开,4名选手年龄均在23岁以下,山东队在先失一局的情况下连扳两局,以2:1(14:21, 21:13, 15:9)战胜新疆队夺得冠军,这也是王颖芃/董頡的首个成年组全国冠军。男子组的决赛由山东队李磊/王延伟对阵江苏队颜廷洋/周朝威组合,山东队同样在先失一局的情况下,不急不躁,依靠李磊进攻的变化和王延伟的拦网顽强扳回一局。

决胜局中,山东队牢牢掌握了场上主动权,以2:1最终夺冠,三局比分分别为14:21, 22:20和15:11。本次比赛是第十四届全运会沙排资格赛三站比赛的最

后一站,根据赛规,三站资格赛积分排名前24的组合可以进入全运会沙排成年组的决赛圈,我省共有男子四组、女子三组选手的积分进入全国前24名,但由于决赛阶段每个省份男、女子组各只允许2组选手参赛,因此我省沙排男、女成年组均实现了满额参赛,具体参赛人员名单在决赛正式报名之前还可进行微调。据了解,本次赛后我省沙排成年队将回到济南大本营进行全运会前最后一个阶段的备战训练,第十四届全运会沙滩排球比赛将于9月展开。

射击 19项获决赛资格

6月1日至5日,2021年全国射击锦标赛(步枪项目)在成都市射击运动学校举行。

本次比赛山东收获男子10米气步枪团体、10米气步枪混合团体2枚金牌。本次比赛共设置女子10米气步枪、男子10米气步枪、女子10米气步枪团体、男子10米气步枪团体、女子50米步枪三姿、男子50米步枪三姿以及10米气步枪混合团体7个项目。来自全国各省市自治区的31支代表队、323名运动员向冠军发起冲击。

代表山东出战男子10米气

步枪团体的张常鸿、朱明帅、邹家乐,和出战10米气步枪混合团体的聂文琪、朱明帅此次比赛表现出色,协力为山东赢得2金。男子10米气步枪团体比赛,张常鸿、朱明帅、邹家乐组合在资格赛中打出629.6环排名首位,金牌战中,他们的对手是上海组合李鑫淼、苗宇峰、赵诗涛。对决伊始,山东组合积分落后,随后小将们渐入佳境,直至第六组射击后与对手打成6:6平。接下来,他们再得2分,并将领先一直保持到最后,进而以16:10的比分拿下胜利。

男子10米气步枪团体与10米气步枪混合团体的两个项目的金牌同日决出。为山东拿下一枚金牌后,朱明帅紧接着与聂文琪搭档出战10米气步枪混合团体项目。二人的决赛对手是江苏组合颜金婧、高霆捷。决赛中,前三组射击均是山东组合得分,此后虽然江苏组合陆续得分紧咬比赛,但始终没有实现反超。最终,经过13轮射击,山东组合以6分优势夺冠。

除了上述2枚金牌,山东射击还收获了一个十四运决赛参赛资格。据了解,目前全运会射击项目预赛已全部结束,我省共有33人获得射击全部19个小项的决赛参赛资格。

(体文)



全国体育院校 篮球联赛开赛

“热爱,让我们站在一起;信念,让我们奋战到底!”近日,2021赛季全国体育院校篮球联赛(SCBA)在山东体育学院济南校区开赛。来自全国14所体育院校的25支队伍(其中男队14支、女队11支)在为期一周的时间里,以篮球的名义角逐赛场,挥洒汗水和激情。SCBA篮球联赛是响应国家体育总局“一校一品牌,一校一赛事”号召,于2016年由山东体院发起的校园篮球赛事,是大学生球员与职业注册球员同台角逐的国家级篮球赛事平台。

(宫尚文 于爱丽)

我省青少年田径 公开赛点燃激情

近日,2021年山东省青少年田径公开赛暨2021年全国U系列田径联赛(山东赛区)资格赛在山东省体育中心体育场举行。赛事旨在庆祝建党100周年,展现山东省青少年昂扬向上的精神风貌,充分发挥田径基础大项的带动作用,选拔优秀选手参加全国U系列田径联赛(山东赛区)。比赛视频直播累计观看量15万余人次,点燃了运动激情,为进一步培育田径群众基础,扩大项目影响力起到了积极的促进作用。

(李洁)

山地自行车锦标赛 女子甲组出赛果

2021年“中国体育彩票杯”山东省山地自行车锦标赛日前在日照驻龙山体育公园举行,来自全省8个城市的40余名运动员参赛。临沭县运动员王清源代表临沂市出战,以51分47秒的成绩摘得女子甲组越野赛桂冠,为临沂市夺得1枚金牌。

据了解,王清源为临沭县石门镇人,2004年出生,2017年输送到临沂市体校自行车队训练,2019年6月获得山东省公路自行车锦标赛个人第二名,2020年9月获得山东省青少年山地自行车锦标赛第一名。

(石沛东)

撑竿跳训练营 青岛开营

日前,由中国田径协会主办、青岛市体育运动学校承办、青岛冠林体育服务有限公司协办的2021年国家田径高水平后备人才撑竿跳高项目训练营暨撑竿跳高项目后备人才基地评估活动开班仪式在青岛市体校举行。

本次撑竿跳高项目训练营为期10天,时间为6月5日至15日,包含5次分组实践课,4次理论课程、2次教练员交流会、1次反兴奋剂教育,以及新周期的撑竿跳高项目后备人才基地评估活动。

(体文)

全国帆船锦标赛日照扬帆



日照海面上迎来全国帆船大赛。

2021年全国帆船锦标赛(470级&激光级&芬兰人级)暨东京奥运会帆船项目备战国合练6月7日在日照扬帆开赛。共有来自全国22个省直辖市,231名运动员参赛,比赛持续至6月13日。

比赛竞赛级别分为奥运级别男、女子470级、混合470级、男子激光级、女子激光雷迪尔级、芬兰人级;青年级别男子激光U21、女子激光雷迪尔U21。各级别将分别进行场地赛、长距离赛,决出最终冠军。

近年来,依托日照游泳馆、水运基地、世帆赛基地等一流的水上运动场地和海滨资源,日照成功举办3届世界帆船锦标赛、5届中日韩帆船赛、全国帆船锦标赛、全国青运会帆船比赛等系列重大水上比赛,被授予全国首批

帆船发展联盟城市。当前,日照正在全力筹办山东省第25届运动会、创建全国全民运动健身模范市,建设国家体育消费试点城

市,开启现代化海滨体育名城建设新篇章。

据介绍,本次比赛是国家帆船队出征东京奥运会前国内进

行的最后一次备战大合练,是目前国内最高等级、最高水平、最大规模的帆船比赛,也是国家奥运参赛队伍首次在日照合练。为做好本次比赛组织筹备工作,在日照市委市政府支持督导下,日照各有关部门在竞赛协助、组织接待、防疫医疗、比赛安全、气象服务等方面投入了巨大的心血和努力,各项工作细致周到,得到竞赛委员会和各参赛队的高度认可。

本次比赛由中国帆船帆板运动协会主办,山东省青岛体育训练中心、日照市体育局、日照市城市建设投资集团有限公司承办。开赛仪式上,日照市人民政府还与中国帆船帆板运动协会签订了战略合作协议。

(金康)